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PESO 1
Phan I: Tric nghiém
Khoanh tron vao chir cai A, B, C trudc cau tra loi dung.
Cau 1: S6 lién truéc cua 69 la:
A. 60 B. 68 C.70 D. 80

Cau 2: S6 16n nhat c6 hai chit s6 la:
A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Cau 3: 1 gio chiéu hay con goi la ...

A. 12 gid B. 13gio C.14gi>  D. 15 gio

Cau 4: Thir 3 tuan nay l1a ngay 21 thang 12. Thir 3 tuan sau la ngay nao?
A.28thang 12  B. 24 thang 12 C. 22 thang 12 D. 30 thang 12
Phan 2: Ty luan

1.a. Bat tinh roi tinh:

37 +54 65 - 29 79 +13 80—-44

.......................................................................................

b. Ghi két qua cuaa ting phép tinh:

27kg-7kg+3kg= ... 181-101+21= ...
2. Timx;
a.X+34=57 b.56 —x =38

..................................................................................................................

3. Poc, viét cac ngay trong thang:



Poc Viét

Ngay hai muoi mét thang mot

Ngay 17 thang 9

4. a. Bao gao nang 45 kg. Bao ngd nang hon bao gao 25 kg. Héi bao ngd nang bao nhiéu kg?

..................................................................................................................

...........................................................................

b. Quyén truyén c6 85 trang. Tam d doc 79 trang. Hoi Tam con phai doc may trang nira thi hét
quyén truyén?

..................................................................................................................
...................................................................................................................

5. Nha Ngén nudi 69 con vira ga vua vit, trong d6 ¢6 26 con ga. Hoi nha Ngan nudi bao nhiéu
con vit?

..................................................................................................................
..................................................................................................................
..................................................................................................................
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DAP AN PE SO 1
Phan 1: 2 diém
Dap an dung piém
Caul B 0,5 diém
Cau 2 C 0,5 diém
Cau 3 B 0,5 diém
Cau4 A 0,5 diém
Phan 2:
1. 3 diém
a. Bat tinh roi tinh: Mi cau dung 0,5 d
b. Ghi
L 37 65 L 79 80 , |
két qua
54 29 13 44 cia
91 36 92 36 tirng
phép
tinh:
MOi
cau dang 0,5 diém
a.27kg-7kg+3kg= 23kg b.181-101+ 21 =101
2. Tim x: 1 diém
a.X+34=57 b. 56 —x =38
X=57-34 X =56 - 38
X =23 X =18

3. Poc, Viét cac ngay trong thang: 1 diém
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Poc Viét

Ngay hai muoi mét thang mot Ngay 21 thang 1

Ngay mudi bay thang chin Ngay 17 thang 9
4.2 diém

a. Bao gao nang 45 kg. Bao ngb nang hon bao gao 25. Hai bao ngd nang bao nhiéu kg?
Bai giai
Bao ngo nang:
45+25=170 (kg) 0,75 d
Pap sd: 70kg 0,25 d

b. Quyén truyén c6 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hoi Tam con phai doc may trang nira thi hét
quyén truyén?

Bai giai
S6 trang Tam phai doc nira:
85 — 79 =6 (trang) 0,75 d
Pap sb: 6 trang 0,25d
5.1 diém:

Nha Ngan nubi 69 con vira ga vira vit, trong do c6 26 con ga. Hoi nha Ngan nudi bao nhiéu con
Vit?

Bai giai
S6 vit cuia nha Ngan 1a:
69 — 26 = 43 (con vit) 0,75 d

Pap s6: 43 convit  0,25d
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PE SO 2

| . TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chir cai dit truéc két qua dung:

Cau 1: (0,5 diém) Sé lién trude caa 69 1a:
A. 60 B. 68 C.70 D. 80

Cau 2: (0,5 diém) Sé 16n nhat c6 hai chit s6 1a:

A. 10 B. 90 C. 99 D. 100
Cau 3: (0,5 diém) Pién dau(<, >, =) thich hop vao 6 tréng: 23 +45| | 90 — 30
A. < B. > C.= D. +

Cau 4: (0,5 diém)| |- 35= 65. S6 can dién vao 0 trong la:

A. 90 B.35 C. 100 D. 30

Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay c6 .... gio. S6 can dién vao chd cham Ia:

A 12 B. 24 C.14 D. 15

Cau 6: (0,5 diém)

Hinh bén c6 sé hinh ti giac 1a:

Al B.2 C.3 D.4

Il. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién céc bai toan theo yéu cau:

Cau 1: (1 diém) Dit tinh roi tinh:
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26 + 29 45 + 38 41 - 27 60 — 16

................................................................................................

Cau 2: (1 diém) Tim x:

X+28 =54 44 +x =172 X —38 =62 98 -x=19

................................................................................................

................................................................................................

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can nang 5 chuc ki — 16 - gam. Bao théc nang hon bao ngd Skg. Hoi
bao thoc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?

Cau 4: (2 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tu6i. H6i nim nay Lan bao

nhiéu tudi?

Cau 5: (0,5 diém) Trong mot phép tinh trir ¢ s bi trir bang s6 trir va bang 16 thi Iic nay hiéu

bang may?
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DAP AN PE SO 2

| . TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chir cai dit truéc két qua dung:

Cau 1: (0,5 diém) Sé lién trudc cua 69 1a:
A. 60 B. 68 C.70 D. 80

Cau 2: (0,5 diém) Sé 16n nhat c6 hai chir s6 1a:

A. 10 B. 90 C. 99 D. 100
Cau 3: (0,5 diém) Pién dau(<, >, =) thich hop vao 6 tréng: 23 +45| | 90 — 30
A.< B.> C.= D. +

Cau 4: (0,5 diém) [ |- 35= 65. S6 can dién vao 6 trong la:

A. 90 B. 35 C. 100 D. 30

Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay c6 .... gio. SO can dién vao chd cham Ia:

A 12 B. 24 C.14 D. 15

Cau 6: (0,5 diém)

Hinh bén c6 sé hinh ti giac l1a:

Al B.2 C.3 D.4

I1. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién cé4c bai toan theo yéu cau:

Cau 1: (1 diém) Pit tinh roi tinh: Mi phép tinh dung duogc 0,25 diém
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26 + 29 45 + 38 41 - 27 60 — 16
26 45 41 60
+ + - -
—29 —38 —27 —16
55 83 14 44
Cau 2: (1 diém) Tim x: Mdi phép tinh dting dugc 0,25 diém.
X + 28 = 54 44 + X =72 X —38 =62 98 -x=19
X=54-28 X=72- X =62+ 38 x=98-19
44
X =26 X =28 x =100 X=79

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao théc nang hon bao ngd Skg. Hoi
bao thoc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?

Dbi 5 chuc = 50 (0, 5 diém)
Bao thdc can nang s6 ki — 16 — gam la: Bao thoc can nang 1a: (0, 5 diém)
50 + 5 =155 (kg) (1 diém)
Pap s6: 55 kg thoc (0, 5 diém)

Cau 4: (2 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tu6i. H6i nim nay Lan bao
nhiéu tuoi?
Bai giai
Niam nay Lan c6 s6 tudi 1a: (S6 tudi cua Lan 1a:) (0, 5 diém)

43 — 35 = 8 (tudi) (1 diém)

Pap s6: 8 tudi. (0, 5 diém)
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Cau 5: (0,5 diém) Trong mot phép tinh trir c6 s6 bj trir bang s trir va bang 16 thi ldc nay hiéu

bang may?
Bai giai
S6 bj trir bang sé trir va bang 16 ta co:
16 — 16 = 0 (0, 25 diém)
Vay hiéu bang 0. (0, 25 diém)

Pap s6: 0.
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PE SO 3
1/ Pat tinh rdi tinh
al 73 + 27 b/ 70 -16 ¢/ 66 + 29 d/ 44 - 8

..................................................................................................................
..................................................................................................................

.......................................................................................

2/ Khoanh vao chir dat trudc y tra 101 dang :
a/ Trong cac sb sau, s6 bé nhatla:

A. 45 B.54 C.44
b/Timx: 65-x=26
A. x=091 B. x=39 C. x=49
¢/ Két qua phép tinh 70 dm + 30dm - 20dm
A. 60dm B. 70dm C. 80dm
d/ Kim ngan chi sb 8, kim dai chi s6 12. Bong ho chi :
A. 8 gio B. 12 gio C.21gio
3/ Viét tiép vao chd cham (...) cho thich hop :
a/ 57=50 + .... b/ Sb liénsau cta 80 1a.... .
c/9=18 - ... d/ S6 ¢ gitra 79 va 81 Ia....
4\ g5 | ?

+2o -8 [ | - 12 + 40 Q
: (O,

5/ Khoanh vao chir dat trudc y tra 161 dung :
Hinh vé bén
a) C6 may hinh tam giac ?

\ 4

A.2 B. 3 C. 4
b) C6 may hinh tr giac ?
A. 2 B. 3 C. 4

6/ Poan thang AB dai 36dm, doan thang BC ngan hon doan thang AB 18dm. Hoi doan thang
BC dai bao nhiéu dm?

------------------------------------------------------------------------------------------------
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DAP AN DE SO 3

Bai 1: (2 diém) Pat tinh va tinh diing mdi bai ghi 0,5 diém
Bai 2 ; (2 diém) Khoanh dung mdi cau ghi 0,5 diém.
Bai 3 : (2 diém) Dién dang mdi chd cham ghi 0,5 diém.
Bai 4 : (1 diém) bién diing mdi 6 trong ghi 0,25 diém.
Bai 5: (1 diém) Khoanh diing mdi cau ghi 0,5 diém.
Bai 6 : (2 diem)

- Loi giai ghi 0,5 diém.

- Phép tinh ghi 1 diém.

- Pép s0 ghi 0,5 diém.

(Sai don vi trir 0,5 diém cho toan bai.)
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PE SO 4

A. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém):
Khoanh tron vao céu tra loi ding va hoan thanh cac bai tap sau:
Cau 1: Timx, biét 9+x=14
A.x=5 B.x=8 C.x=6
CAu 2: Phép tinh nao dudi dudi day co két qua 1a 100?
A. 55+ 35 B.23+76 C.69 +31
Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?
A.12-8 B.12-6 C.12-7
Cau4d:1dm=...cm
A/ 10cm B/1lcm B/ 100cm C/ 11cm

Cau 5: Sé lién sau s 16n nhit ¢é 2 chit s6 la:
A/ 99 B/ 98 C/ 100 D/ 90

Cau 6: Hinh sau cé

A. 3t giac

B. 4 tr giac

C. 5t giac
B. PHAN TU LUAN (4 @)
Bai 1 (1 diém): Dat tinh roi tinh

60 — 32 26 + 39 73 +17 100 — 58
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Bai 2 (1 diém) : Tim X:
a. X+37 =82 b. X -34=46

Bai 3: (1 diém) Manh vai mau xanh dai 35 dm, manh vai mau tim ngin hon manh vai mau xanh
17 dm. Hoi manh vai mau tim dai bao nhiéu dé - xi — mét?
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DAP AN DE SO 4

A/ PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)
Khoanh dang mdi phan cho 1 diém

Caub6: A

B/ PHAN TU LUAN:

Bai 1: (1 diém) Tinh dung mdi phép tinh cho 0,25 diém

D/s: 28; 65; 90; 42

Bai 2: (1 diém) Tim dung mdi sé (0,5 diém)

a. X=45

b;. X=80

Bai 3: (1 diém) - Viét dung cau 10i giai (0,25 diém) Manh vai tim dai Ia:
- Viét phép tinh dung ( 0,5 diém) 34-17 =17 (dm)

- Viét dap s6 dung (0,25 diém) P/s: 17 dm
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Bai 4: (1 diém) - Tim dang s bi trir cho 0,25 diém S bi trir 14 99
- Viét dung cau 10i giai (0,25 diém) Ta cd phép tinh:
- Viét phép tinh dng (0,25 diém) 99-90=9

- Viét dap sé dtng (0, 25 diém) P/s: 9
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PE SO 5
Cau 1: Pat tinh rdi tinh:
a) 45 + 32 39 +48 c) 80 - 23 d) 100 -58
Cau 2: Viét vao chd cham (...) thich hop:
A)7+6+3 .., 7+9+0 b) Thang 12 ¢6 ........ ngay
c) S6 & gitra 29 va 31 la:.... d) Sé lién trudc cua 50 1a ...

Cau 3: Khoanh vao chit dat trudc y tra loi dang:
a) Phép tinh nao dudi dudi dy c6 két qua 1a 100?
A.55 + 35 B. 69 + 30 C.23+77

b) Két qua phét tinh 80 Iit - 20 lit - 30 lit 1:
A. 50 lit B. 40 lit C. 20 Iit D. 30 Iit

¢) Timx, biét: 19 +x =40
A. 21 B. 22 C.23
d) S6 bi trir va s6 trir 1an luot 12 71 va 26 thi hiéu 1a:
A. 97 B. 45 C.35 D. 44
Céu 4: Pung ghi D, sai ghi S vao chd cham (...)
a)ldcm+26 cm=4dm
b) Tir 11 gior dén 12 gio 1a 60 phut
Cau 5: Viét sé thich hop vao chd cham:

Hinh vé bén:

a) Co .... hinh tr giac

N
(I

Y - 9

- 71 4

b) C6 .... hinh tam giac



Cau 6: Trai nudi ga sé6 mot c6 75 con, trai nudi ga s hai it hon trai nudi ga sé mot 17 con. Hoi
trai nudi ga sé hai c6 bao nhiéu con ?
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PAP AN PE SO 5
Cau 1: (3.0 diém): P4t tinh va tinh ding, ghi 0.75 diém/ phép tinh.

Tinh dung nhung chwa dt tinh, ghi 0.5 diém/ hép tinh.

Cau 2: (2 diém): Viét dtng mdi sb theo y8u cau, ghi 0.5 diém.

Viét vao chd cham (...) thich hop:
a)7+6+3 = 7+9+0 b) Thang 12 c6 31 ngay
c) S6 & gitra 29 va 31 1a: 30 d) S4 lién trudce cua 50 1a 49

Cau 3: (2.0 diém): Khoanh véo ¥ diing mdi cau, ghi 0.5 diém).
a)C b) D C) A d)B
Cau 4: (1.0 diém): Pién P hoic S vao chd cham thich hop & mbi ¥, ghi 0.5 diém.
a)b b)b
Cau 5: (0.5 diém) Viét dung mdi so theo yéu cau , ghi 0.25 diém.
a) 1 hinh ta giac
b) 4 hinh tam giac
Cau 6: (1.5 diém): Can cr vao loi giai, phép tinh va cach ghi dap sé ma ghi tir 0 dén 1.5 diém.
Trai nudi ga sb hai c6 1a:
75 —17 = 58 (con)

Pap so: 58 con
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I. PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)

Khoanh tron vao dap an dung:
Bai 1: Tinh 35 +9

A. 52 B. 44 C. 43
Bai 2: S6 lién sau cua 68 1a:

A. 67 B. 70 C. 69
Bai 3: Két qua cua phép trir: 87 kg — 8 kg la:

A. 79 B. 58 C. 86

Bai 4 : Trong hinh v& bén ¢6 sé hinh tam giac:

A. 1 hinh B. 2 hinh

C. 3 hinh

Bai 5 : Em di ngu llc............. gio toi

A. 7io

B. 8gio

C. 9qio
Bai 6: Tinh4 x7
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A. 25 B.28 C. 26

“
-,

- - 9

-7 I‘

I1. PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 1: (2 diém) Pit tinh r6i tinh
46 + 28 62 +37 84 - 25 100 - 48

Bai 2: (1diém) Tim X
15+ X =24 X —16=34
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PAP AN PE SO 6
| TRAC NGHIEM
Cau 1 2 3 4 5 6
Pap an B C A B C B
piém 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1

Il PHAN TU LUAN
Bai 1: Tinh

M®di phép tinh dung 0,5 diém

( Néu dat tinh sai, két qud diing hodc dt tinh diing két qud sai 0,25 diém)

46 62
t 28 *37
74 99
Bai2:Tim X
15+X=24
X=24-15

X=9 0,5 diém

Bai 3 :

84 100
- 35 - 48
49 52
X -16=34
X=34+16

X =50 0,5diém
Bai giai:
Niam nay me ¢6 sb tuoi 1:

65 - 29 = 36 (tudi) (1 diém)



Bai 4: V& doan thang AB

1diém

Pap s6: 36 tudi

(1 diém)
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PE SO 7
A. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém):
Khoanh tron vao céu tra loi ding va hoan thanh cac bai tap sau:
Cau 1: Tim x, biét 9 + x = 14
A.xX=5 B.x=8 C.x=6

Cau 2: Phép tinh nao dudi dudi day c6 két qua 1a 100?

A.55+35 B.23+76 C.69+31

Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?

A 12-8 B.12-6 C.12-7

Cau 4: bién dau >, <=2

7+7+3 7+9+0 15-8-5 13-4-2

Céau 5: bung ghi d, sai ghi s

Théang 12 c6 31 ngay ] Tur 7 gio dén 8 gio 12 80 phat

Céau 6: Hinh sau cé

A. 3 tr giac

B. 4 tu giac

C. 5t giac
B. PHAN TU LUAN

Bai 1 (2 diém): Dat tinh rdi tinh

N
(I

Y - 9

- 71 4
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Bai 2 (1 diém): Tinh
46+ 18 -35 = oo, 86 - 29+ 8 Z..covieerean,
Bai 3 (1 diém): Tim X:

a, 52-X =25 b; X -34=46
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DPAP AN PE SO 7

Bai 1 : (3 diém) Khoanh dang mdi phan cho 0,5 diém

Caul: A
Cau?2: C
Cau3: B
Cau4: C
Caub5: b-S
Cau6: A

Bai 2 : (2 diém) Tinh dang mdi phép tinh cho 0,5 diém
D/s: 28; 65; 90; 42
Bai 3 : (1 diém) Tinh dung mdi phép tinh cho 0,5 diém
D/s: 29;65
Bai 4 : (1 diém) Tim dang mdi sé (0,5 diém)
a; X=27
b; X=80
Bai 5 : (2 diém)
- Viét dtng cau 1oi giai (0,5 diém) Niam nay Ba co sé tudi la:

- Viét phép tinh dung (1 diém) 32 + 29 + = 61 ( tudi)
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- Viét dap s6 ding (0,5 diém) P/s: 61 tudi

Bai 6 : (1 diém)
- Tim dung s6 bi trir cho 0,25 diém  S6 bi trir 12 99
- Viét dung cau 10i giai (0,25 diém) Ta c6 phép tinh:
- Viét phép tinh ding (0,25 diém) 99-90=9

- Viét dap s6 dang (0,5 diém) P/s: 9
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PHAN TRAC NGHIEM

Bai 1: Khoanh tron vao cau tra loi diing va hodan thanh cdc bai tgp sau:
a) Timx, biét 9+x=16

A.x=9 B.x=8 C.x=7
b) Phép tinh nao duéi dudi day c6 két qua 1a 100?
A. 55+ 35 B. 23+ 77 C. 69 + 30

c) Két quatinh 12 - 2 - 6 bang két qua phép trir nao dudi day?

A 12-8 B.12-7 C.12-6

d) bién diu>, <=7

7+6+3—7+9+0 15-8-5| |13-8-2

d) bung ghi d, sai ghi s
Théang 12 ¢6 30 ngay [ | Tur 7 gio dén 8 gio 1a 60 pht

e) Hinh sau c6

A. 3t giac

B. 4 ti giac

C.5 1tk giac

PHAN TU LUAN

Bai 2: Pt tinh réi tinh
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50 - 32 46 + 39 83 + 17 93-9 100 - 68

Bai 3: Tinh
36+ 18 -45 = ., 76 - 29+ 8 = ...,

Bai 4: Tim X:
42 - X =24 X -24 =56
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B L

‘b

Bai 5 : Nam nay ba 62 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nam nay me bao nhiéu tudi?

N

Bai giai

Bai 6: Tinh hiéu, biét s6 bi trir 12 s6 16n nhat cé hai chit s6 va s trur 1a 90.

Bai giai
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Biéu diém:

Bai 1: 3 diém (mdi cau dung dugc 0,5 @).

Bai 2: 2,5diém (mdi phan dung dugc 0,5 diém).

Bai 3, bai 4: mdi bai dung dugc 1 diém ((Mdi phan dung dugc 0,5d).
Bai 5: 2 diém.

Bai 6: 0,5diém.
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PE SO 9

I. Phan tric nghiém: (7 diém

Caul. (1 diém) Khoanh vao chit cai dit trudc két qua ding:
S6 16n nhat trong céac s6: 70; 39; 91; 48 1a s6 nao?
A. 39 B. 70 C. 48 D.91
Cau 2. (0,5 diém) Khoanh vao chi céi dat truée két qua dang
Két qua phép tinh 47 + 35 =7
A. 82 B.72 C.12 D. 42
Cau 3. (0,5 diém ) Khoanh vao chit cai dit trude két qua dung:
Két qua phép tinh 51 —12 =72
A. 41 B.63 C. 39 D. 49
Cau 4. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat truéc két qua dung:
Tim x, biét x +29 =45
A x= 74 B.x=16 C.x=26 D.x=24

Cau 5. (1 diém) Dong hd bén chi may gio?

A. 3 gio.
B. 12 gio

C.6gio
D.9gio

Cau 6. (1 diém) Khoanh vao chix cai dit trude két qua dang:
A.4cm B. 44cm C. 40cm D.14 cm

Cau 7. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat truée két qua dung:

Hinh vé bén c6 bao nhiéu hinh tam giac?
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Al B.2 C.3 D. 4
Cau 8. (1 diém) Dung thi ghi P, sai thi ghi S vao 6 vuéng:
Hinh vé& dudi day c6 s hinh ti giac 1a:
- C06 2 hinh tir giac: O
- Co 3 hinh tu giac: O

I1. Phan tu luan: (3 diém)

Cau 9. (1 diém) Pt tinh rdi tinh:

39 + 14, 48 + 7; 72 - 34 100 - 25

Cau 10. (2 diém) Thung to dung duoc 62 | dau, thang nho dung duoc it hon thung to 15

| dau. Hoi thing nho dung duoc bao nhiéu it dau?
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_Cau 1. (1 diém) Khoanh vao chit céi dit trudc két qua ding:
S6 16n nhit trong cac so: 70; 39; 91; 48 Ia:
A. 39 B.70 C. 48 D.91
Khoanh vao chit D. 91
_Cau 2. (0,5 diém) Khoanh vao chit cai dat truéc két qua dang:
Két qua phép tinh 47 +35="?
A. 82 B.72 C.12 D. 42
Khoanh vao chit A. 82
_Cau 3. (0,5 diém) Khoanh vao chit c4i dat truéc két qua ding:
Két qua phép tinh 51 —12 =7
A. 41 B. 63 C. 39 D. 49
Khoanh vao chit C. 39
_CAu 4. (1 diém) Khoanh vao chit cai dt trudc két qua dung:
Tim x, biét x +29=50-5
A x= T4 B.x=16 C.x=26 D. 24
Khoanh vao chit B. x = 16
_Cau 5. (1 diém) Khoanh vao chix cai dit truéc két qua dang:
Dbodng hd bén chi may gio?
A. 3 gio B. 12 gio C.6gio D. 9 gio
Khoanh vao chir A. 3 gio
_CAu 6. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat trudc két qua dung:
4dm=...... cm
A.4cm B. 44cm C. 40cm D.14 cm

Khoanh vao chir C. 40

Bai 7. (1 diém) Khoanh vao chix cai dit truée két qua dung:
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Hinh vé bén cé bao nhiéu hinh tam giac?

A. 1 B.2 C.3 D. 4
Khoanh vao chir C. 3
Bai 8. (1 diém) DPung thi ghi B, sai thi ghi S vao 6 vudng:

Hinh vé dudi

- C6 2 hinh tir giac:

- C6 3 hinh tr giac:

Bai 9. (1 diém) Mbi phép tinh dung 0, 25 diém. (Néu hoc sinh dit tinh dung nhung sai két qua
thi dat mot nira s6 diém )

Pit tinh rdi tinh:

39 + 14; 48 + 7; 72-34 100 - 25
39 48 72 100
S
+ + - -
14 e 34 25
53 55 38 75

Bai 10. (2 diém) Thung to dung dugc 62 | dau, thing nho dung dugc it hon thing to 15

| dau. Hoi thang nho dung duoc bao nhiéu lit dau?

A=

Bai giai
S6 lit dau thing nho dung duoc 13:(0,5 diém)
62 — 15 = 47 (1) (1,0 diém)
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Pap sd: 47 | dau (0,5 diém)
- Loi giai dung cho 0,5 d; phép tinh ding cho 1d; dap s dung cho 0,5d.
- O phép tinh, néu hoc sinh ghi duoc phép tinh 62 — 15 = ... nhung tinh sai két qua cho 0,5d.
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Bai 1 (2 diém): Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong
7+8=15 [ | 68 - 18 + 14= 64
43- 7=34 13-8+27=32[ ]

Bai 2 (1 diém): Khoanh vao chit dit truéc cau tra 11 dung:

a/ Két qua cuaphéptinn4 +81a: | b/Két qua cua phép tinh 17- 9 1a;

A 11 AT
B.12 B.9
C.13 C:8

Bai 3 (7 diém) Khoanh vao chir dat trudc cau tra 1oi dung:
a/ S6 hinh tam giac c6 trong hinh bén 1a:

A. 2 hinh

B. 3 hinh
C. 4 hinh

a/ S6 hinh tu gi4c cd trong hinh bén Ia:
A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh

Bai 4 (2 diém): Dit tinh rdi tinh
6+34 46 + 36 84 - 37 50 - 26
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Bai 5 (I diém): Viét sd thich hop vao chd cham:
Tha Hai tuan nay la ngay 22 thang 12. Vay thir Hai tuan sau la ngay .... thang ...
Bai 6: (2 diém)

Mot ctra hang budi sang ban dugc 45 lit dau. Buoi chidu ban it hon budi sang 17 lit dau. Hoi
budi chiéu cra hang ban duoc bao nhiéu lit dau?

Bai 7: (1 diém)

S6 16N nhat cd hai chix s ma tong cac chir so ciia nd bang 15 13 so............
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Bai 1: (2 diém) Mdi cau dung dugc 0,5 diém

b
b
8+7=15 68 - 18 + 14 = 64
S b
43-7=34 13-8+27=32
Bai 2: (1 diém) Mdi cau dung duoc 0,5 diém
a/ B. 12
b/C.8
Bai 3: (I diém) Mdi cau dung duogc 0,5 diém
a/ B. 3 hinh
b/ B. 3 hinh
Bai 4: (2 diém) Mbi phép tinh dung duoc 0,5 diém
6 +34 46 + 36 84 - 37 50 - 26

Bdp dn lan heot 14: 40, 82, 47, 24
Bai 5: (/diém) Pién diing mdi chd tréng duoc 0,5 diém
Ngay 29 thang 12
Bai 6: (2 diém)
Bai giai:
Budi chiéu ctra hang ban duoc s6 lit dau Ia: 0,5 diém
45 — 17 = 28 (lit) 1 diém
Pap sb: 28 lit dau 0,5 diém
Bai 7:(1 diém)
S6 96



